     Весь мир творчества А.С. Пушкина бесконечно дорог и близок мне с детства. Я помню себя маленькой девочкой и мягкий родной голос моей мамы:

     Три девицы под окном

     Пряли поздно вечерком…

     Я вновь и вновь просила маму перечитывать мне сказку, пока наизусть не заучила полюбившиеся строки:

     Три девицы под окном 

     Пряли поздно вечерком.

     «Кабы я была царица, -

     Говорит одна девица,-

     То на весь крещеный мир

     Приготовила я б пир».

     Я представляла себе царские хоромы, бояр с длинными бородами и, конечно же, себя… царицей.
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     Сказки А.С. Пушкина, по моему мнению, не оставляют равнодушными ни детей, ни взрослых. Здесь, наряду с обычными героями, такими как: старуха, дед, поп - уживаются волшебство в образе черта, золотой рыбки, петушка, золотого гребешка, зеркальца и других чудес.
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 Мудрости, высокой нравственности учили меня сказки Пушкина, высмеивая глупость, жадность, зависть и те пороки, которых очень много в нашей жизни.

     Прошли годы, я подросла, но по-прежнему меня манят к себе сказки великого мастера. И теперь на многое происходящее я смотрю иными глазами, думаю совсем по-другому. Недавно я перечитывала сказки А.С. Пушкина. В трехлетнем возрасте я не могла понять, почему царь Дадон так быстро забыл о смерти своих сыновей. Сейчас я понимаю, что сила его любви к Шамаханской царице затмила его разум и любовь к своим сыновьям. Не правда ли, это встречается и в нашей жизни?

     И забыл он перед ней

     Смерть обоих сыновей…

А еще оказалось, что царь Дадон не сдержал обещания,  исполнить первую волю скопца. Надежды старца рухнули.

     Я, конечно, обещал,

     Но всему же есть граница

     И зачем тебе девица?

     Давно ушла в прошлое эпоха, в которой жил и творил поэт. Но стоит взять книгу и все оживает. И Кащей Бессмертный, и кот, который «ходит по цепи кругом», и Арина Родионовна и, конечно же, сам поэт, который при жизни осознавал значимость своего творчества в будущем. 

     Пушкин как будто мог предвидеть на много лет вперед. И, кажется, что ничего не изменилось во взаимоотношениях между людьми по прошествии столетий. Мне очень близка и понятна тема природы и любви к родной земле в творчестве поэта.
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     Унылая пора! Очей очарованье!

     Приятна мне твоя прощальная краса -                           

     Люблю я пышное природы увяданье,

     В багрец и золото одетые леса...

И представляется мне сидящий на скамье в осеннем саду Пушкин, он любуется красотой, покидающей землю. И  я рядом … Как было бы здорово!..

     Осень бывает разной: серые тучи,  промозглый ветер, холодные дожди не могут затмить и для меня красоту осенней поры. А еще я люблю, когда  на огородах и полях сжигают пожухлую траву. Этот неповторимый запах, запах осени… И этот дым меня ничуть не раздражает. Я так же, как и поэт, нахожу в чем-то увядающем, не радующем глаз, свою красоту, свой неповторимый колорит. Мое мироощущение совпадает с тем, о чем пишет поэт «унылая пора, очей очарованье».

Для меня Пушкин является человеком мудрым, благородным, умеющим преодолевать трудности.

     Если жизнь тебя обманет,

     Не печалься, не сердись! В день уныния смирись:

     День веселья, верь, настанет.

     Поэт как будто дает надежду, настраивает на позитивный лад, помогая мне идти по жизни.

     И так приятно в непогоду сесть в уютное кресло рядом с печкой, в которой игриво потрескивают поленья, взять в руки книгу  и перенестись в этот чудесный мир поэта, имя которому «Пушкин».
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